



BISZ Zrt.
1725 Budapest
Pf. 87
+36 70 462 8505
www.bisz.hu

SAJÁT HITELJELENTÉS MEGSEMISÍTÉSE

– Formanyomtatvány –

Alulírott, mint a KHR kapcsolattartója,
kérem a Saját Hiteljelentés tranzakció megsemmisítését az alábbiak szerint:

Saját Hiteljelentés azonosító adatai:

Tranzakció azonosító:

Megsemmisítés oka: - az Ügyfél nem vette át

- téves lekérdezés

Az alábbi adatokat az Ügyfél típusának megfelelően kérjük kitölteni!

a) Lakossági ügyfél természetes azonosító adatai

Ügyfél neve:

Születési dátuma:

Születési helye:

Anyja neve:

b) Vállalkozási ügyfél törzsszáma

Törzsszám:

Kelt, 202... év hó nap

.....
KHR kapcsolattartó

TÁJÉKOZTATÁS A MEGSEMISÍTÉS ÜGYRENDJÉRŐL

A Központi Hitelinformációs Rendszerről szóló – módosított – 2011. évi CXXII. törvény alapján az ügyfél, írásban kérhet tájékoztatást a KHR-ben róla tárolt adatokról. A Referenciaadat-szolgáltató ezen kérelem alapján adja fel a Saját Hiteljelentés tranzakciót. A tranzakció alapján a BISZ Zrt. elkészíti a Saját Hiteljelentést és visszaküldi postai úton a Referenciaadat-szolgáltató részére. A nyomtatvány átvételét követően előfordulhat, hogy a Referenciaadat-szolgáltató a Saját Hiteljelentésre nem tart igényt, ezért azt meg kell semmisíteni. A megsemmisítés ügyrendjével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk.

Megsemmisítésnek nevezzük azt az eljárást, melynek során a Kérelmező által át nem vett vagy a Referenciaadat-szolgáltató által tévesen igényelt Saját Hiteljelentés zárt módon megsemmisítésre kerül.

A megsemmisítést elvégezheti:

1. Referenciaadat-szolgáltató (kérelmező pénzügyintézet):

Amennyiben a Saját Hiteljelentést a Kérelmező nem veszi át, a tranzakciót feladó Referenciaadatszolgáltató köteles a Saját Hiteljelentés borítékot zárt állapotban megsemmisíteni. Az eljárást javasoljuk jegyzőkönyvezni, valamint a Saját Hiteljelentés kézbesítésének sikertelenségét igazoló tértivevényt vagy egyéb nyomtatványt a jegyzőkönyvhöz csatolni és megőrizni az eljárással kapcsolatos esetleges panaszok kezelése érdekében.

Amennyiben a postai kézbesítésű Saját Hiteljelentés megküldésre került a Referenciaadat-szolgáltatóhoz és a kérelem tévesen került lekérdezésre, abban az esetben a nyomtatvány megsemmisítésén kívül, a Saját Hiteljelentést a Referenciaadat-szolgáltatónak vissza kell vonni a BISZ Zrt.-nél a „SAJÁT HITELJELENTÉS TRANZAKCIÓ VISSZAVONÁSA” formanyomtatványon.

2. BISZ Zrt. Tájékoztatási Szolgálata:

Amennyiben a Referenciaadat-szolgáltató nem végzi el saját hatáskörében a megsemmisítést, hanem visszaküldi a Saját Hiteljelentést a BISZ Zrt.-nek, úgy a megsemmisítést a BISZ Zrt. végzi el.

Ilyen esetben a Referenciaadat-szolgáltató munkatársa a megsemmisítést, a jelen formanyomtatvány kitöltésével és a BISZ Zrt.-hez történő megküldésével [E-mail: info@bisz.hu, Fax: +36 (1) 421 2525 vagy BISZ Helpdesk (HDR)] tudja kezdeményezni. Amennyiben a Referenciaadat-szolgáltató több megsemmisítendő Saját Hiteljelentést kíván küldeni a BISZ Zrt.-nek, abban az esetben minden megsemmisítést külön-külön formanyomtatványon kell bejelenteni.

A megsemmisítést a BISZ Zrt. kezelési díj ellenében végzi el. A Referenciaadat-szolgáltató az eljárásra vonatkozó, aktuális díjszabásról a BISZ Zrt. hatályos H-1 hirdetményéből (elérhető: www.bisz.hu) kaphat tájékoztatást. A megsemmisített Saját Hiteljelentés kezelési díját a BISZ Zrt. - a H-1 hirdetmény alapján - havonta eseti számla kiállításával számlázza a Referenciaadat-szolgáltatónak.